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Ata da 29ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 35ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais na Câmara Municipal de Lima Duarte, 

MG. Às quinze horas e vinte e oito minutos do dia treze de setembro de dois mil e vinte e três, quarta-

feira, reúnem-se os Vereadores Donizete Martins de Aguiar, Edson Lima Campos, Fabiana da Silva 

Souza, Fábio Júnior da Silva, José Guilhermando Andrade Novaes, José Jayme Carvalho da Cunha, 

Josimar Oliveira Campos, Ronaldo Alves Rodrigues, Tadeu Tavares de Matos e Thiago Júnior da 

Silva.  Presente na reunião as Assessoras Técnicas. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final faz-se a leitura do projeto pautado: Projeto de Lei de Iniciativa 

do Poder Executivo PLOE nº 28/2023, que “Declara como de utilidade pública Manejo Futebol 

Clube-MFC.”. Em relação ao PLOE nº 28/23, são apresentados os documentos da entidade pelo Sr. 

Rogério Ferreira dos Santos, diretor de futebol. Constata a ausência dos requisitos legais estabelecidos 

na Lei Ordinária nº 996/97 para que seja a entidade reconhecida como de utilidade pública municipal, 

razão pela qual é solicitado ao representante da associação que altere o estatuto e o encaminhe para 

esta Casa com a finalidade de se prosseguir como o projeto. É determinado o envio do projeto a 

secretaria, para que permaneça aguardando a entrega dos documentos pela entidade e possibilite o 

prosseguimento do processo. É informado que na próxima quarta-feira a assessora parlamentar não 

estará presente na reunião uma vez que estará em Belo Horizonte para acompanhamento da jovem que 

representará Lima Duarte na Plenária Estadual do PJMinas 2023, já que os monitores do programa não 

poderão acompanhar a jovem. É informado também que no próximo dia 25 ocorrerá a cerimônia de 

encerramento do PJMinas 2023, a partir das 14h, conforme programação prévia. Também é informado 

que no próximo dia 22 não terá expediente em virtude do decreto municipal que determinou como 

ponto facultativo este dia, acompanhado por esta Casa, conforme Portaria nº 20/2023. Não existindo 

mais nada a tratar encerra-se a reunião às quinze horas e trinta e nove minutos. A presente Ata será 

assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no 

endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima 

Duarte, na forma prevista - 


